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1. 【答案】A
【解析】 just 在此为副词,

 

意为“刚刚”,
 

做状语。 此句意为“一个事件刚刚发生,
 

街上

就有报纸报道详情了”,
 

说明报纸对新闻的反应之快。
2. 【答案】A
【解析】 to

 

give 和 giving 都合乎语法,
 

但 giving 强调的是正在发生的动作,
 

而此处重点

表达的是“反应快”,
 

不是正在做什么。
3. 【答案】A
【解析】消息、

 

信息要靠收集。
4. 【答案】D
【解析】后面的不定式短语表示目的。
5. 【答案】C
【解析】提供信息的目的是让他人知道,

 

所以选 C。
6. 【答案】B
【解析】other 意为“其他的”。 此句意为:

 

无线电、
 

电报、
 

电视,
 

及其他发明,
 

成为报纸

的竞争对手。
7. 【答案】A
【解析】根据句中的 merely 及其后所述内容,

 

应选 however,
 

表转折。
8. 【答案】D
【解析】使用更新、

 

更快的通信工具,
 

目的是提高速度。
9. 【答案】C
【解析】报纸是印出来的,

 

先印后看(读)。
10. 【答案】D
【解析】keep

 

sb. +过去分词是一种复合结构,
 

sb. 与过去分词为被动关系,
 

意为保持这

种关系。 此句的意思是:
 

报纸不断地为读者提供新闻信息。
11. 【答案】C
【解析】关于 politics 之类的严肃话题,

 

只能选 educate。
12. 【答案】B
【解析】此句意为:

 

报纸通过广告影响读者在经济生活中的选择。
13. 【答案】B
【解析】大多数报纸依靠广告收入来维持生存,

 

此现象人人皆知。
14. 【答案】C
【解析】报纸的售价之低,

 

不足以抵付成本的一小部分。 这符合上下文关于广告收入

的说法。
15. 【答案】A
【解析】收入来源应该用 source。 因为 source 指河流、

 

泉水的发源地,
 

常指抽象事物的



根源或来源以及资料、
 

信息的出处或来源。 origin 意为“起源,
  

起因”,
 

指事物后来发生、
 

发

展变化的最初起点,
 

或指人的出身和血统。
16. 【答案】D
【解析】succeed

 

in 为固定短语。 此句意为:
 

广告业务的成功与否,
 

取决于报纸在客户

(要打广告的人)心中的价值。
17. 【答案】C
【解析】根据上下文,

 

此处应该用一般现在时的被动语态,
 

此句意为:
 

报纸在客户心中

的价值,
 

是靠发行量衡量的。
18. 【答案】C
【解析】该句意为:

 

发行量的大小,
 

很大程度上取决于发行部门的工作及报纸所提供的

服务功能和娱乐功能。
19. 【答案】B
【解析】offered 作 services 和 entertainment 的定语。
20. 【答案】D
【解析】 information 后面接介词 about,

 

表示“关于”。


